



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc_ua auc.org.ua

№ 5-540/24
від 12 листопада 2024 року

Прем'єр-міністру України
Денису ШМИГАЛЮ

Щодо використання військового ПДФО

Вельмишановний Денисе Анатолійовичу!

8 листопада 2023 року Верховна Рада України ухвалила Закон України № 3428-ІХ «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України», яким із доходів бюджетів місцевого самоврядування вилучено на користь держбюджету частина податку на доходи фізичних осіб від оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу (далі – військового ПДФО).

Законом № 3428-ІХ внесено зміни до Бюджетного кодексу України (далі – БКУ), якими закріплено спрямування надходжень військового ПДФО вилученого у бюджетів місцевого самоврядування відповідно до пункту 60 розділу VI БКУ:

1) з 1 жовтня 2023 року по 31 грудня 2023 року:

50 відсотків – Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України на здійснення заходів із закупівлі спеціальної техніки та обладнання;

50 відсотків – Міністерству оборони України для закупівлі артилерійських систем.

2) з 1 січня 2024 року по 31 грудня року, в якому припинено чи скасовано воєнний стан:

45 відсотків – Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України на здійснення заходів із закупівлі спеціальної техніки та обладнання;

45 відсотків – Міністерству з питань стратегічних галузей промисловості України на виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових

технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення;

10 відсотків – головним розпорядникам коштів державного бюджету, що належать до сектору безпеки і оборони, для подальшого автоматичного спрямування військовим частинам Збройних Сил України, інших військових формувань на матеріально-технічне забезпечення пропорційно до фактично сплаченого податку за осіб, визначених у цьому пункті, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Для бюджетів місцевого самоврядування у 2023 році орієнтовний обсяг втрат склав 25 млрд гривень, у 2024 році це 90 млрд гривень надходжень, в тому числі за I півріччя 2024 року це 41,1 млрд гривень.

Просимо надати інформацію про фактичні надходження військового ПДФО, зазначені у пункті 60 розділу VI БКУ, та здійснення відповідних видатків державного бюджету у 2023 та 2024 роках за рахунок таких надходжень в розрізі головних розпорядників бюджетних коштів.

З повагою

Виконавчий директор

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, sweeping loop on the left side and a smaller, more intricate mark on the right side.

Олександр СЛОБОЖАН